

蔡思貝、高海寧
(高 Ling) 及單文柔
昨為無綫兒童節目《Think Big 天地》擔任
嘉賓，活動上有小朋友邀請思貝合照，思
貝自言跟小朋友有緣，曾在德國當過3年
嬰兒保姆，之前又有幫手照顧契仔，不過
目前仍未準備
好當媽媽。



■高海寧規定
自己每晚12點
前上床就寢。

獲周潤發主動邀合照

洪永城感世界似停頓

洪永城昨參與《非凡夢飛航青年交流計劃》啟動禮，自疫情後他沒機會出埠，緬懷過去每逢假期就計劃要到哪裏旅行，現在只能待在家中煲劇和叫外賣，但已習慣新生活模式，反而不想出街。提議疫情過後他可與女友一起拍旅遊節目，他稱當中牽涉太多不同單位，很難成事，反而年前他與女友到緬甸旅行，拍下不少旅遊短片，可惜近期當地政局動盪，他就沒有公開發布。

早前他有幸野生捕獲周潤發和黃日華，更反過來被發哥主動要求合照，他形容當時世界好像停了幾秒。至於會否把照片沖曬出來裱裝？他指自己樣子太靚和沒望鏡頭，等下次打扮得靚仔些。



■洪永城現在只想
留在家中躲懶。

受高比拜仁「曼巴精神」感染

高海寧改生活習慣 早睡早起



高 Ling 與
張振朗
合演的新劇《童
時愛上你》，近
日盛傳因劇本問題要延
遲拍攝，高 Ling 承認現時仍
在等通知開工，之前監製已解
釋是因疫情問題，以及希望趁
機令劇本寫得更好，雖然她和張
振朗等一班演員已開始圍讀，但
覺得都是好事，證明公司有要求。

問到可覺張振朗「黑仔」？高 Ling 笑說：「我覺得佢一啲都唔黑，佢擺好多獎，演技又好，所有嘢唔好係個過程，最緊要睇個結果，知道公司好緊張，蝕住錢都拍，係好好一件事。」高 Ling 又稱近日趁不用開工拍劇，便做自己感興趣的事情，更睇了已故 NBA 巨星高比拜仁的自傳，「我畀佢吸引咗，終於明白佢點解受人敬仰，除咗有實力、態度、熱誠同埋佢嘅曼巴精神。」此外，她又謂趁機改變生活習慣，規定自己每晚 12 點前上床就寢，翌日早上 7 點起床，昨日已進入第 3 天，發現不單精神好

了，還多了時間做其他事情，如做運動、睇書及下廚，感覺很充實，不過她坦言自己以往做事都是 3 分鐘熱度：「希望今次唔會畀人睇死，所以我會將每日行程放上網。」

蔡思貝未 ready 做媽媽

思貝透露日前好友賴慰玲和老公因有事，她幫手照顧契仔，陪小朋友食早餐、做功課，由於小朋友唔鍾意坐定做功課，結果花了 1 個半小時才寫到 9 個英文字，之後陪他食午餐，再換校服返學，她指還是第 1 次同契仔單獨相處，感覺好夢幻和感動。問到是否有信心做個好媽媽？她坦言未準備好：「未 ready，因事業正在衝刺期，根本分身唔到，如果生 B 唔會畀工人湊，所以遲啲再算。」有指王祖藍因要履行首席創意官職務而辭演與她合演的古装劇，問她是否仍會演出？「等公司安排。（覺得可惜？）係喇！（諗住同祖藍學嘢？）係啦！要等下次先可以同咁勁嘅前輩合作。」正在休息的她表示會報讀不同的興趣班，又會在家中做手工藝。



■思貝無緣跟王祖藍
合演劇集感可惜。



■單文柔雖好想工作，但
又唔捨得丟低因因。

單文柔搞網上生意方便湊女

曾是《Think big 天地》主持的單文柔，自誕下女兒「小豬比」已辭任主持工作，昨日重遊「舊地」雖有點陌生，但見到大家又很開心似敘舊。問她會否重返節目？「自己都好想工作，但要湊女，個女啲家兩歲開始好好玩，會模仿爸爸講說話同動作，自己唔捨得丟低佢。（會否再生多個？）都有諗，啲家已有一個『大仔（老公陳展鵬）』同一個女，可能遲啲先。」她又透露最近跟朋友洽談合作搞網上小生意，既可賺錢，又可多點時間照顧女兒。至於會否做 KOL？她表示主要想分享一下湊小朋友的經驗。問到會否讓女兒出鏡？她謂要先問准老公，「其實個女唔怕陌生人，不過都會同展鵬商量，睇件事對個女有冇幫助，同埋會諗個女感受，會問展鵬先，OK 就做。」

台南開唱 五月天勾「有味」回憶



台灣樂團五月天的《好好好想見到你》演唱會前日起於台南舉行 5 場，是他們時隔 16 年「舊地重演」，除了獲當地歌迷熱情迎接外，更勾起了團員冠佑和瑪莎的同房「粉紅」回憶。原來有一年跑校園時他們入住台南的賓館，當時冠佑和瑪莎住同一間房，門一打開是張愛心床，地氈是粉紅色的，浴室是透明玻璃貼滿粉紅愛心貼紙，讓兩位大男人哭笑不得，瑪莎笑說：「那個晚上很難入睡。」主音阿信打趣笑說：「五月天今天整個換飯店，讓你們回去再睡一次。」

吳業坤網上現身撐鄭世豪

鄭世豪昨為新歌《當這個時候》舉行線上直播，邀得同門歌手陳康琪合唱外，還獲身在日本的好友吳業坤（坤哥）網上現身支持。為了遷就傳媒影「合照」，世豪與陳康琪便捧起電視，坤哥即搞笑問：「電視畫面係黑白定彩色？」引來哄堂大笑。問坤哥會否線上與世豪合唱？坤哥搞笑答：「我秒鐘幾百萬上落。」

